



## Лучший в Центральном Федеральном округе

Ученик нашей школы Иван Жулин стал победителем соревнований по воздушно-силовой атлетике «Сила РДШ» Всероссийского спортивного фестиваля Российского движения школьников.

Поздравляем Ваню и желаем успехов в финале Всероссийского спортивного фестиваля, который состоится 11-14 мая в Москве!

## Виктория

Две наши девятиклассницы Ирина Константинова и Зарина Гайнашинова 19-23 апреля участвовали в региональных соревнованиях по боксу среди девушек в честь Дня Победы «Виктория». В турнире, который проходил в Тульской области, приняли участие более 200 спортсменов из 65 регионов России!!!

Соперники были очень серьезные, но наши девушки, как и вся команда Владимирской области, выложились на сто процентов. В итоге Ирина Константинова поднялась на пьедестал почета - третье место. Поздравляем!!!



InShot\_20220428\_213629009.mp4  
1 495 просмотров

видео.

## Без труда нет добра

1 мая в нашей стране отмечается Праздник Весны и Труда. Этот день считается символом весны, олицетворяет собой уважение к любому созидательному труду.

Ученики школы приняли участие во Всероссийской акции РДШ "Без труда нет добра", посвященной Празднику Весны и Труда. Ребятам предлагалось продемонстрировать на собственном примере, как труд способен преобразить мир вокруг, и снять это на

Для этого наши семиклассницы решили привести в порядок комнату детских инициатив. Спасибо девочкам за труд!